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ΘΕΜΑ Α 
A1. Θεωρία σχολικού βιβλίου σελίδα  212 
A2. α. Λάθος,    β. Σωστό,   γ. Λάθος, δ. Λάθος,   ε. Σωστό. 
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       , αν  c  σταθερά
      Αν η μεταβλητή  x  παίρνει τις τιμές  x , x , ... , x   με 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1.  
Κλάσεις κi vi Νi κi . vi 
[5 , 15) 10 20 20 200 
[15 , 25) 20 14 34 280 
[25 , 35) 30 12 46 360 
[35 , 45) 40 4 50 160 
ΣΥΝΟΛΑ  ν = 50  1000 
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Β2. 1 1 2 2 3 3 4 4

1 2 3 4

κ v  + κ v  + κ v  + x v 1000x =  =  =
v  + v  + v  + v 500

 20 λεπτά   

 
Β3.  

Κλάσεις κi vi ix - κ  2
i(x - κ )   2

i iv (x - κ )  
[5 , 15) 10 20 10 100 2000 
[15 , 25) 20 14 0 0 0 
[25 , 35) 30 12 -10 100 1200 
[35 , 45) 40 4 -20 400 1600 
ΣΥΝΟΛΑ  ν = 50   4800 
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2

2

v (x - κ )  + v (x - κ )  + v (x - κ )  + v (x - κ )s  =  
v  + v  + v  + v

4800s  =  
50

s  =

s = s  = 96  

   






 96

10 λεπτά
  

Β4. 
s 10CV = 100% = 100% =
x 20
   50%  
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ΘΕΜΑ Γ 
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x  + 2x + 4  =  = 
λ

(4x + 4e ) = 8 + 4e   = 8 + 4 = .

Για να είναι η  f  συνεχής στο  x  = 2,  πρέπει  
12      f (x) = f (x) = f (2)    = 12    
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x  - 8 ,          αν  x > 2 Για  λ = 1,  είναι  f (x) =    x - 2
4x + 4 e ,  αν  x 2

     f (x) dx = (4x + 4 e ) dx 

                     = 4x dx + 4 e  dx 
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1 1
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     = 2x  + 4 e  

                     = (8 - 2) + 4(e  - e ) 
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ΘΕΜΑ  Δ 
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tB (t)  = -  + 2t  + 12t + 15, 0 t 10
3

t      B΄(t)  = -  + 2t  + 12t + 15  
3

B΄(t)  = 0    -t  + 4t + 12 = 0  
      Δ = 4  - 4 (-1) 12 

    

= 16 + 48 = 64
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 2 B΄(t)  = - t  + 4t + 12, 0 t 1

Δ1. 

Δ2. 

0

-2-4  8      t =  = 
-2 6


 

t -       -2              0              6             10       +  
- t2 + 4t + 12 - + + - - 

B΄(t)   + -  
B (t)      

 

Το βάρος γίνεται μέγιστο τη χρονική στιγμή  t1 = 6  έτη. 
 
Αν  6 t 9,  επειδή η συνάρτηση  Β  

      είναι γνησίως φθίνουσα στο διάστημα  [6 , 10]
      θα είναι  Β (6) Β (t) B (9)  ή
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Δ3.

     Β (9) Β (t) B
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 

2

2

B΄(t)  = -t  + 4t + 12, 0 t 10

      B΄΄(t)  = -t  + 4t + 12  =  -2t + 4,  0 t 10

      B΄΄(t)  = 0    -2t + 4 = 0    t = 2 

 

  

 

Δ4. 

  

t 0                            2                     10 
B΄΄(t) + - 
B΄(t)   

 
Ο ρυθμός μεταβολής του βάρους γίνεται μέγιστος τη 
χρονική στιγμή  t2 = 2  έτη. 
 


